

## PROCLAMATION

## Zonta Club of Nanaimo ~ 30<sup>th</sup> Anniversary September 20, 2023

WHEREAS: Zonta Club of Nanaimo is a part of a Global organization ~ Zonta International ~ a global organization of individuals who work together to build a better world for women and girls; and

WHEREAS: the Zonta Club of Nanaimo is committed to our mission ~ "Maximize our impact through local service and advocacy initiatives and educational awareness that Empowers all"; and

WHEREAS: Zonta International envisions a world in which women's rights are recognized as human rights and every woman is able to achieve her full potential. In such a world, women have access to all resources and are represented in decision-making positions on an equal basis with men. In such a world, no woman lives in fear of violence; and

WHEREAS: Zonta Club of Nanaimo celebrates their 30<sup>th</sup> Anniversary on September 20<sup>th</sup>, 2023.

NOW, THEREFORE, I, Leonard Krog, Mayor of the City of Nanaimo, do hereby proclaim September 20, 2023 as:

Zonta Club of Nanaimo ~ 30th Anniversary

in the City of Nanaimo, Province of British Columbia.

Leonard Krog M A Y O R

Dated this 11th day of August 2023

22/11/